



2010年2月2日,泰国前总理他信·西那瓦的支持者在首都曼谷国防部外举行集会 新华社/路透

# 粪泼总理官邸

## 泰“红衫军”搞得有点非主流

泰国政府负责安全事务的第一副总理素贴·特素班2日说,一些人本月1日向总理阿披实·维乍集瓦官邸内投掷装有排泄物的塑料袋,这件事可能为泰国反政府民间政治团体泰国反独裁民主联盟(“红衫军”)所为。由于泰国大理院(最高法院)定于本月26日判决是否没收处于冻结状态下的前总理他信全部在泰资产,支持他信的“红衫军”近来活动频频,抗议活动不断,传闻谣言四起。

### 搞“秽”

泰国媒体报道,有疑似反政府人士1日把几袋装有人体排泄物和臭臭的塑料袋扔入位于曼谷市中心的总理官邸内。素贴2日对这一报道予以证

实,怀疑这件事由“红衫军”所为,但说总理一家并未“受惊吓”。

泰国总理官邸距总理府仅咫尺之遥,但因历来有“闹鬼”传闻,过去十多位总理无一在官邸内过夜。

“红衫军”自2006年9月19日军事政变后逐步形成,其政治主张简单地说就是支持遭政变推翻的前总理他信。

泰国大理院2月26日将最终判决是否没收处于冻结状态下的他信在泰全部资产,总计760亿泰铢(约20亿美元)。先前有媒体报道,眼下“红衫军”各地领导人正在秘密协商,计划在本月18日或19日举行大规模集会,一直进行至26日。

### 辟“谣”

随着判决日临近,泰国政府担心,新一轮反政府游行集会可能

引发大规模骚乱甚至流血冲突。

泰国《民族报》报道,泰国陆军司令阿努蓬·保津达1日在司令部召集陆军官员时,一方面要求军队在这个月要严密监控各地局势,一方面再次澄清军队内部没有人会搞政变,重申军队不干预原则。

陆军女发言人西里占·雅通说,阿努蓬认为,有人放出军队准备发动政变的谣言,是想在政府内部以及军队内部制造分裂。陆军将竭尽全力维护社会稳定,我们还会牢记,军队不属于任何一种颜色。

这不是阿努蓬首次为政变辟谣。不过,阿努蓬的前任,也是他的军事导师颂提·汶耶拉卡在2006年9月也多次否认将发动军事政变,但当月19日,颂提临时组成政变改革团,一举推翻他信政权。

### 批“红”

西里占对媒体记者转述阿努蓬的话说,阿努蓬对手下将领表达了对当下局势的担忧,因为枢密院已遭遇政治打击,这是一件非常不正确的事。

阿努蓬所言之事,是指“红衫军”上月两度将集会大军“开进”枢密院两名大臣的私人住宅。

“红衫军”1月初在曼谷东北约200公里的大山自然保护区举行集会,抗议在那里拥有一片私人度假别墅区的枢密院大臣素拉暖·朱拉暖攫取国家土地资源。1月23日,“红衫军”又在首都曼谷以南约200公里的庄他武里府一座高尔夫球俱乐部举行万人反政府集会,剑指高尔夫球场主人、枢密院主席炳·廷素拉暖侵占国家地产。

杜鹃(新华社)

## 不满参赛歌嘲笑丈夫 布鲁尼退出意音乐节

据英国《独立报》2月2日报道,法国第一夫人布鲁尼突然宣布退出意大利“圣雷默音乐节”,原因是一首参赛歌曲嘲笑了她的丈夫、法国总统萨科齐。

每年都报道“圣雷默音乐节”的意大利国家电视台(RAI UNO)节目主持人吉莱蒂在节目中对观众说:“布鲁尼本来要与歌手保利一起同台献唱,但她决定不参加‘圣雷默音乐节’,因为爱丽舍宫对奚落萨科齐总统的参赛歌曲不满,否决了她前来出席的可能性。”

吉莱蒂随后还对新闻记者表示,他这么说是有根据的,他看了布鲁尼手下发出的电子邮件。他说:“我当然不会为了在电视上说而杜撰此事。”

意大利媒体认为,让布鲁尼临时变卦的是克里斯蒂基作词和演唱的一首歌曲。这首歌暗示魅力四射的布鲁尼成功地转移了外界对萨科齐政治问题的注意力。

“圣雷默音乐节”是意大利著名的流行歌曲节,在意大利景色如画的圣雷默举行。王辉(中国日报)

## 马背跌掉“10万英镑” 哈里王子羞愤甩球杆



掉下来了



很沮丧



羞恼地把球杆扔掉出气

众目睽睽之下摔下马背恐怕算得上是最出糗的事情了,尤其是这个人还贵为王子,更不幸的是此事还关乎一大笔钱——10万英镑。也难怪日前英国哈里王子翻身落马后会气急败坏地把手中的球杆甩得老远,这倒霉事让他怎么淡定得了呢!

据英国媒体2月1日报道,哈里王子1月31日出席了一场为艾滋病儿童募款的慈善马球比赛,然而却在抢球时因为座下马儿打滑而摔下马背,还在地上滚了好几圈,周围人当即大惊失色,王子本人也尴尬不已,羞恼地把球杆扔掉出气。

其实,身为马球选手的哈里王子当天打得非常卖力,积极为儿童募款的精神令人敬佩。不过有记者发现,哈里王子在倒地起身后挥舞着手似乎在大声咒骂某人,球赛也因此暂停。

事后他向记者解释称,他生气是因为在慈善赛前一天他跟一位商人打赌称,如果全程他都没有从马背上摔落,对方就会捐出10万英镑,而在摔倒的一瞬间,他第一个想法就是“10万英镑没了”,所以对自己感到十分失望。虽然肩膀还在隐隐作痛,但哈里王子表示,为慈善活动一切付出都是值得的。梁杉(中国日报)

# 总统离自满不远了!

## 哈佛导师不给奥巴马打高分

奥巴马的自信离自满不远了!他的政府对国会过于温良恭俭让!发出这种批评的并非奥巴马的共和党敌人,而是他的哈佛导师埃德利教授,英国《泰晤士报》2月1日报道称。

埃德利担心奥巴马在当选总统、获得诺贝尔奖后变得骄傲自满起来。对于奥巴马就职一年来的表现,他表示:“我不会像他是我的学生时那样给他打高分,我知道他能做得更好。”

教授还批评白宫办公厅主任

伊曼纽尔干得不好。他说:“你不能将奥巴马变成乐于击打政敌的人,因此他的手下需要代他这样做。作为一名旁观者,我认为这正是伊曼纽尔没能做到的。”

在埃德利看来,伊曼纽尔更在乎其在国会山的朋友能否连任,而不是奥巴马的政策能否成功。

而美国国会的民主党人则批评伊曼纽尔在电视上抛头露面比去国会山还多。越来越多的人猜测他将成为白宫第一个被免职的高级官员,或者他本人可

能会主动辞职,转而去竞选芝加哥市长。

埃德利对白宫未能让国会听话表示遗憾,担心奥巴马已经错过了实现自己竞选承诺的最佳时机。他认为,奥巴马政府最大的错误就是放任国会两院在医改方案上争来吵去,而未能加以引导。

埃德利曾经在克林顿和卡特政府任职,现任加州大学伯克利分校法学院院长。

王辉(中国日报)



奥巴马的哈佛导师埃德利教授

# 俄首个合法赌博专区开张

## 欲在5年内打造成俄版拉斯维加斯

1月30日,俄罗斯目前唯一一家合法赌场开始营业。该赌场位于罗斯托夫州和卡拉斯诺达尔边疆区交界处的赌博专区。据俄新网援引1日出版的《俄罗斯商业咨询日报》报道,除了位于沙漠中的赌场以外,这里什么都没有。但投资者对前景非常乐观,他们计划五年以后将这里建成一个足以同拉斯维加斯媲美的赌城。不过,警察们对此表示怀疑——合法赌场未必能抢走莫斯科地下赌场的生意。

从2009年7月1日起生效

的俄罗斯禁赌法规定,全俄罗斯境内只有四个专门区域可以经营博彩业。这四个赌博专区分别位于滨海边疆区、阿尔泰边疆区、加里宁格勒州,以及罗斯托夫州和卡拉斯诺达尔边疆区交界地区。不过,除了刚刚开始营业的这家赌场以外,滨海边疆区和加里宁格勒州的地方政府尚未确定建设赌场的具体地点,阿尔泰边疆区赌场的建设文件还没有最终商定。

据报道,这家名为Oracul的赌场占地4000平方米,距顿

河畔罗斯托夫100公里,距卡拉斯诺达尔200公里,距莫斯科1300公里。投资者喀山Royal Time公司为赌场建设投入了2.3亿卢布,为购买设备花费了1亿卢布。项目回收期为一年,根据投资者的核算,为此每天需要大约500位客人光顾该赌场。

不过,目前该地除了赌场外什么也没有。最近的宾馆是位于30公里以外的叶伊斯斯克市和10公里以外的格拉菲罗夫卡村。但投资者并不担心。今年3月该赌博专区将建设第二家赌场。到2015

年,Oracul赌场周围将建成综合娱乐区,包括SPA、海洋公园和酒店;投资者计划未来三至四年再投资40亿至45亿卢布。另外,还有13家投资者的赌场将在2011年7月1日前建成营业。

莫斯科市内务总局经济犯罪局的消息人士表示,合法赌场未必能抢走地下赌场的生意。他说:“赌徒都是容易冲动的人,他们希望在家附近赌博。因此,莫斯科对地下赌场的需求会继续存在。最近一段时间,将继续关注地下赌场扩散的趋势。”综合